Bague Bouton 20 mm : en rocailles 15/0

1) 5 rocailles

2) 5 rocailles

3) 5 x 2 rocailles

4) 1 roc. entre les 2 + 1 rocaille = 10 rocailles
5) 10 rocailles

6) 1 rocaille + 2 rocailles

7) 2 rocailles avant les 2 du tour précédent, passer dans les 2 roc. + 1

roc.

8) 2 rocailles au dessus des 2 roc. du tour précédent, 1 roc., 1 roc. entre
les 2

9) 1 roc, 1 roc, 2 rocailles avant les 2 du tour précédent, passer dans les 2
roc.

10)1 roc, 1 roc, 1 roc entre les 2, 2 roc au dessus des 2 roc. du tour
précédent.

11)2 roc avant les 2, passer dans les 2 roc., 3 x 1 rocaille

12)2 rocailles au dessus des 2 roc du tour précédent, 1 roc entre les 2,
3 x 1 rocaille

13) 5 x 1 rocaille, passer dans les 2 du tour précédent

14)4 x 1 rocaille, 2 rocailles au dessus des 2

15) 5 x 1 rocaille, passer dans les 2 du tour précédent

16) 4 x 1 rocaille, 2 rocailles au dessus des 2

17) 5 x 1 rocaille, passer dans les 2 du tour précédent

18) peyote _ &g _

19)peyote

20)peyote

diminutions




